

ZAPISNIK sa 17. sjednice Kazališnog vijeća Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku

Sjednici su nazočni:

Ivana Sudić, predsjednica
Dragutin Hedl
Ružica Čopčić
Dražen Golubić, zamjena za Tihomira Grljušića
Zoran Grkinić

Ivica Lučić, ravnatelj
Zoran Vuković, voditelj računovodstva
Mia Tomičić, zapisničar

17. sjednica Kazališnog vijeća održana je u ponedjeljak 30. siječnja 2017. s početkom u 11 sati u Dječjem kazalištu Branka Mihaljevića.

Predsjednica Ivana Sudić pozdravlja sve nazočne te predlaže Dnevni red:

1. Izvješće o izvršenim programima za 2016. godinu
2. Financijsko izvješće za 2016. godinu
3. Donošenje odluke za raspisivanje natječaja za ravnatelja
4. Donošenje odluke o zahtjevu Osnivača za izradu financijskog i kadrovskog okvira za razdoblje 2018. – 2021. godine
5. Upoznavanje kazališnog vijeća s problemima knjiženja iz 2012. godine
6. Razno

Dnevni je red usvojen jednoglasno.

AD 1.) Izvješće o izvršenim programima u 2016. godini

Ravnatelj Ivica Lučić predstavio je vijeću detaljno programsko izvješće za prošlu 2016. godinu. Programsko izvješće je u prilogu.

Član vijeća Zoran Grkinić navodi kako je broj novih premijernih naslova odigranih predstava mnogo manji od ukupnog broja predstava, te ima li ravnatelj komentar na to. Ravnatelj navodi kako broj predstava ukupno nije bitno smanjen, te da prihodi kazališta ne padaju. Mišljenje ravnatelja je da je oko 270 predstava realan broj odigranih predstava u godini, međutim, slaže se da je mali broj odigranih novih

premijernih naslova. Osim toga, vijeće dolazi do zaključka da je termin "dječje" u nazivlju kazališta sporan iz razloga što predstave namijenjene populaciji srednjoškolaca i mladih nisu dovoljno prepoznate.

Izvješće o izvršenim i ostvarenim programima je jednoglasno usvojeno.

AD 2.) Financijsko izvješće za 2016. godinu

Voditelj računovodstva Zoran Vuković obrazložio je Financijsko izvješće Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića za 2016. godinu, te navodi pozitivan financijski rezultat. Ravnatelj je izrazio zadovoljstvo zbog financijskog rezultata i viška prihoda na kraju 2016. godine, te da kazalište više nema dugova za prethodnu godinu poslovanja, što je bio slučaj prošlih godina. Dugovi prema dobavljačima su smanjeni na razumnu mjeru, s obzirom na omjer dugovanja prošlih godina.

Član vijeća Dragutin Hedl postavlja pitanje vezano za utjecaj novog zakona na isplatu honorara. Ravnatelj objašnjava na koji način će kazalište isplaćivati honorare, da je velik broj honorara isplaćen krajem 2016. godine, te da kazalište trenutno neće biti znatno opterećeno zbog novog zakona.

Zoran Grkinić u financijskom izvješću izdvaja činjenicu da su mala sredstva izdvojena za promidžbu.

Izvješće o izvršenim i ostvarenim programima je jednoglasno usvojeno.

AD 3.) Donošenje odluke za raspisivanje natječaja za ravnatelja Kazališta

S obzirom da se godinu dana prije mora raspisati natječaj za ravnatelja, ravnatelj potvrđuje prijavu i objavu natječaja za ravnatelja, koja će biti objavljena u Jutarnjem listu i Narodnim novinama. Ravnatelj predlaže da se natječaj objavi kada dođe financijski i kadrovski okvir za razdoblje 2018-2021., najkasnije do kraja veljače.

Jednoglasno je usvojeno donošenje odluke o raspisivanju natječaja za ravnatelja kazališta.

AD 4.) Donošenje odluke o zahtjevu osnivača za izradu financijskog i kadrovskog okvira za razdoblje 2018. – 2021. godine

Prijedlog je ravnatelja da se u ovom okviru predloži povećanje broja zaposlenih, posebno u glumačkom ansamblu. Nužan je veći financijski okvir za 2019. i 2021. godinu zbog organiziranja SLUK-a. Ravnatelj predlaže vijeću da se složi s prijedlogom povećanja broja zaposlenih, te s povećanjem financijskog okvira vezano za SLUK.

Ova odluka donešena je jednoglasno.

AD 5.) Upoznavanje kazališnog vijeća s problemima knjiženja iz 2012. godine

Voditelj računovodstva upoznaje kazališno vijeće s određenim nepravilnostima u knjiženjima za 2012. godinu. Zbog tih nepravilnosti nije moguće uskladiti konta iz klase 1 s kontima iz klase 9.

Kazališno vijeće je ovu obavijest primilo na znanje.

AD 6.) Razno

Voditelj računovodstva navodi kako je financijski plan Dječjeg kazališta izmijenjen od strane osnivača. Povećana su sredstva za regres, božićnicu i uskrnicu, te je u skladu s tim donešena odgovarajuća odluka.

Odluka o promjeni financijskog plana jednoglasno je usvojena.

Zamjenik Dražen Golubić navodi problem vezano za vatrogasni prilaz i parkiranje građana u dvorištu kazališta. Predsjednica savjetuje da se problem mora riješiti s gradskom upravom, te da je potrebno pismeno se očitovati. Gospodin Hedl predlaže rampu kao jedno mogućih od rješenja problema.

Ovu obavijest kazališno vijeće je primilo na znanje.

Predsjednica kazališnog vijeća upoznaje vijeće s dopisom koje je primila od Marte Mekovec de Carvalho, u svrhu zapošljavanja na mjesto dramaturginje nakon stručnog osposobljavanja. Ravnatelj razmatra tu opciju kao jednu od mogućih, ali osnivač mora dati tu mogućnost za zapošljavanje. Trenutno u kazalištu nema radnog mjesta dramaturga, međutim, u budućnosti, u idealnim uvjetima, postoji kao jedna od opcija.

Zoran Grkinić navodi sistematizaciju radnih mjesta u kazalištu vezano a ovu temu, te svoje mišljenje da zapošljavanje trenutno nije u skladu s postojećom sistematizacijom radnih mjesta.

Ovu obavijest kazališno vijeće je primilo na znanje.

Sjednica je završila u 13,05 sati.

Zapisnik sastavila

Mia Tomičić



Predsjednica Kazališnog vijeća

Ivana Sudić, dipl.ing.arh.

